

МОЯ РОДИНА – БЕЛАРУСЬ

Корогода Иван, Государственное учреждение образования «Средняя школа №2 г. Жабинки», VI «А» класс

Земля под белыми крыльями... Светлая. Мирная. Гостеприимная. Независимая. Так говорят во всём мире о стране, расположенной в самом центре Европы. Это моя страна, моя Родина. Давайте вместе попробуем подобрать ключевые слова-характеристики на каждую букву такого знакомого с детства названия – Беларусь. БЕ–ЛА–РУСЬ. Звучит как песня! Звучит гордо! Имя страны откликается тепло и трепетно в сердце каждого белоруса.

Б – белая, безопасная, благодарная, благородная, бодрая, боевая, быстроразвивающаяся. Как многолика оказывается буква, с которой начинается имя моей страны. Из всех слов мне кажется самым важным первое: «белая» значит чистая своими мыслями и целями, светлая, выступающая против войны, мирная. Моя страна – страна-миротворец, потому что белорусский народ помнит прошлое, знает цену Победы в годы Великой Отечественной войны, чтит память о павших героях и никогда не нажмёт кнопку повтора тех страшных событий, боли и страданий. Белая как чистый лист бумаги, на котором жители страны своим трудом создают будущее уже сегодня.

Е – единственная, единая, естественная. У каждого из нас она одна, значит единственная. Родина не может быть второй или третьей. Я родился здесь, в самом маленьком районе Беларуси, в городе-спутнике Бреста, в Жабинке, и очень горжусь историей своей малой родины, героическими страницами обороны Брестской крепости и покорён уникальной красотой Беловежской пуци. Я очень люблю путешествовать с своей семьёй по нашей земле. Люблю нашу столицу – город Минск, город-герой, современный и атмосферно исторический. Наша столица – город-сердце, объединяющее всех белорусов. Мы едины и сильны тогда, когда у нас общие интересы и задачи, когда мы вместе что-то создаём и делаем это лучше, чем было вчера. Беларусь единственная для каждого из нас, её жителей роднит дух единства и единения.

Л – лучшая, ласковая, любимая, лесная, лиричная, лучистая. Самым сильным прилагательным, на мой взгляд, является любимая, потому что она точно лучше всех других. Лучшая по многим параметрам. Выбор каждый гражданин нашей страны делает по велению души. А люди у нас добрые и отзывчивые, готовые помочь друг другу бескорыстно. И улыбки у белорусов открытые и лучистые, и песни у нас самые трогательные, лиричные, словно родник журчит. Моя страна, как и мама, самая-самая... Другой мне и не надо.

А – активная, абсолютная, автономная, архитектурная, акцентная, артистичная, аутентичная. Ряд слов можно продолжить, но я уверен, что моя страна не похожа ни на какую другую, она независимая, активная, но такая настоящая. Я выбираю слово «аутентичная», оно имеет значение «подлинная». У нас самобытная культура и традиции, мы бережно храним архитектурное, творческое наследие, оставленное нам предками.

Р – работающая, равноправная, разная, решительная, ранимая, редкая, радостная, роскошная, родная. Охарактеризовать мою Беларусь можно с помощью любого из данных слов, но самым значимым для меня будет прилагательное «родная». Я считаю, что человек должен приносить пользу там, где он родился и вырос. Я надеюсь, что у меня получится подчеркнуть значимость своей страны, показать, какой разной она может быть, сохранить её редкую красоту, неповторимость и душевность, когда взрослым стану я.

У – уютная, успешная, умная, устремлённая, уникальная, удивительная. Несомненно, самое «крутое» определение – уникальная. Но я хочу сказать, что у нас в стране очень много грамотных, образованных людей, учёных, которые прилагают все усилия для того, чтобы нам жить в современном техногенном мире было уютно и достойно. Наша страна – страна интеллектуалов, успешная и устремленная в будущее.

С – сказочная, смелая, сильная, стильная, спортивная, святая. Какие разные слова, но все они о моей стране. Она сильная и смелая, как и народ, который живёт здесь и делает страну такой, какая она есть. Я с раннего детства увлекаюсь плаванием. Я знаю всё о спортивных достижениях моей страны. Я хочу быть похожим и на пловчиху Анастасию Шкурдай, мастера спорта международного класса, и на боксёров-чемпионов мира Кирилла Релиха и Ивана Баранчика, и на Героя Беларуси – биатлонистку Дарью Домрачеву. Тем более мой родной город имеет неофициальный статус – столицы бокса в нашей стране. Поэтому из всех возможных ключевых слов я выбираю определение «спортивная». Нам есть, кем гордиться и к чему стремиться.

Б – мягкая. Нет в языке слов, начинающихся с мягкого знака, но есть слова, в которых он к месту: обаяте**л**ная, положитель**н**ая, идеал**н**ая. Моя страна внешне кроткая, добрая, но такая непреклонная, твёрдая в своих убеждениях, в действиях.

Как жемчужины, собирал я ключевые слова о своей стране. И образ её получился таким настоящим:

Белая
Единственная
Любимая
Аутентичная
Родная
Уникальная
Спортивная
Б- идеалная

... потому что моя. А какую Беларусь в своём сердце сохраните Вы? Попробуйте, я уверен, что у Вас она будет особенной, самой-самой...